



**ПОКАЗАТЕЛИ ЕСТЕСТВЕННОГО ДВИЖЕНИЯ НАСЕЛЕНИЯ  
ЗА ЯНВАРЬ-СЕНТЯБРЬ 2022 ГОДА<sup>1)</sup>  
(предварительные данные)**

В январе-сентябре 2022 года в области зарегистрировано 5,1 тыс. новорожденных, это на 347 младенцев (на 6,4%) меньше, чем в январе-сентябре 2021 года.

По сравнению с январем-сентябрем 2021 года количество умерших в январе-сентябрем 2022 уменьшилось на 1888 человека (на 13,1%) и составило 12,5 тыс. человек.

В январе-сентябре 2022 года число умерших превышало число родившихся в 2,5 раза, в январе-сентябре 2021 г. – в 2,7 раза.

В январе-сентябре 2022 года зарегистрирована смерть 26 детей в возрасте до 1 года (в январе-сентябре 2021 года – 21 ребенок).

В январе-сентябре 2022 года зарегистрировано 4254 брака и 2867 разводов (в январе-сентябре 2021 года – 4341 брак и 3007 разводов).

---

<sup>1)</sup> Информация о естественном движении населения формируется на основе данных из Единого государственного реестра записей актов гражданского состояния (ЕГР ЗАГС).